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Postanschrift, Stadtverwaltung 53754 Sankt Augustin Dienststelle .
Blrgermeister- Ratsbiiro
An die Markt 1
Fraktionen und Fraktionstosen Auskunft erteilt: _ Zimmer.
im Rat der Stadt Sankt Augustin Herr v. Borzyskowski 401
‘ Telefon (022 41) 243-0 Durchwahl: 394
im Hause Teleféx (022 41) 243-430 ' Durchwahl: .77394
(per Mai[) E-Mail-Adresse: Iuca.vonbomyskowskl@s?nkt-augustm.de
Internet-Adresse: http://mww.sankt-augustin.de
e e e BeSUCHSERIREN e L
Rathaus Biirgerservice {Arztehaus)
montags bis freitags: maontags bis freitags:
8.30 Uhr - 12.00 Uhr, 7.30 Uhr - 12.00 Uhr,
montags; montags und donnerstags:
. 14.00 Uhr - 18.00 Uhr 14.00 Uhy — 18.00 Uhr
Ihr Schreiben vom Iiir Zeichen Mein Zeichen Datum
BRB-vB 25.01.2018
StraBenbauarbeiten an der Unterfiihrung "Auf der Mirz' in Menden
Anfrage der Fraktion CDU, Drucksachen-Nr.: 19/0043
Beratungsfolge : Sitzungstermin Behandlung
Umwelt-, Planungs- und Verkehrsausschuss 29.01.2019 offentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Fragestellung 1:

Warum wird mit Stralenbau nicht begonnen? Weiche Griinde fur die Verzogerung liegen hier
vor?

Antwort:

Mit dem Stralenbau kann erst nach Vorliegen einer Ausfihrungsplanung begonnen werden.
GemaRk Mitteilung DB haben sich seitens des Nachunternehmers der DB Verzégerungen bei
der Erstellung / Aktualisierung der Ausfilhrungsplanung ergeben.

Die aktualisierte Ausfuhrungsplanung liegt zwischenzeitlich vor.

Fragesteltung 2:

Wann ist die Fertigsteliung urspriinglich geplant und kann dieses Fertigstellungsdatum gehal-
ten werden?

Antwort:
Gemél Mitteilung DB war die Fertigstellung urspriinglich bis Ende Dezember 2018 geplant
und kann demzufolge nicht gehaiten werden.

Fragestellung 3:

-2-
Bankverbindungen Offentliche Verkehrsmittel
Kreissparkasse Kdin IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX Haltestelle: Sankt Augustin Zentrum/Hochschule
VR-Bank Rhein-Sieg eG  1BAN DES53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST Bonn-Rhein-Sieg
Postbank K&ln IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF370 Straltenbahn: 66

Steyler Bank GmbH IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STE Busse: 508, 517, 529, 535



-2.-

Sind weitere Gewerke (StraRenbau, Wegeverbindung zum Taubenweg etc.) in diesem Be-
reich geplant? Falls ja, bitten wir den Zeitplan den Fraktionen zur Verfugung zu stellen.

Antwort:

Der Verbindungsweg von der Strale Auf der Mirz zum Taubenweg kann erst nach Fertigstel-
lung der endgliltigen StraRengradiente wieder an die StraRe Auf der Mirz angeschlossen
werden, da im 1. Bauzustand die Strate zur Sicherstellung der Andienung von Rettungsfahr-
zeugen abgesenkt werden muss. Die Wiederhersteliung des Verbindungsweges erfolgt erst,
wenn das benachbarte Bauwerk ,StraReniiberfihrung (SU) Auf der Mirz" fertiggestellt ist. Ein
aktueller Zeitplan der DB zu diesen Arbeiten liegt der Verwaltung nicht vor.




